

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 31T/56/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2322010854
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 07. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Stanislav Kováč
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2022:2322010854.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudcom Mgr. Stanislavom Kováčom, trestným rozkazom vydaným podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku, takto

r o z h o d o l :

Obvinení

1/ J. G., Z.. XX.XX.XXXX V. Š., O. K. X. Z. XXX, H.. Š., K.. Č.. B. Z. XXX, H.. Š.

2/ V. L., Z.. XX.XX.XXXX V. Š., O. K. X. Z. XXX, H.. Š.,

3/ J. G., Z.. XX.XX.XXXX V. Š., O. K. X. Z., H.. Š.,

sa uznávajú za vinných, že

dňa 07.08.2021 v čase o 1.30 hod. v Z. X. J. L. Č.. XXX potom, ako ich F. F. upozornil, aby stíšili hudbu, sa k nemu rozbehli, po čom začal F. F. utekať k svojmu domu č. XXX, zhodili ho na zem a udierali do chrbta a hlavy, čím mu spôsobili stav po traume hlavy, krvácanie z nosa, pohmoždenie s pohmatovou citlivosťou a podliatinou na záhlaví, pohmoždenie pod ľavou očnicou s opuchom a podliatinou, pohmoždenie s podliatinou v oblasti kútika oka na pravej strane, pohmoždenie hrudníka s pohmatovou bolestivosťou v zadnej podpazušnej čiare v úrovni III - VII rebra obojstranne, pohmoždenie v oblasti ramenných zhybov obojstranne, čiastočnú stratu sluchu viac na pravej strane, prederavenie blany bubienka ucha na pravej strane, vyžadujúce si lekárske vyšetrenie a ošetrovanie, pričom Roman Farkas bol rozhodnutím Okresného úradu Šaľa sp. zn. OU-SA-OVS-2021/001208-002 zo dňa 10.02.2021, právoplatné dňa 24.03.2021, postihnutý za priestupok proti občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods. 1 písm. d) zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

teda

obvinení J. G. T. V. L.

- spoločným konaním sa dopustili sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadli iného,
- spoločným konaním inému úmyselne ublížili na zdraví,

obvinený J. G.

- spoločným konaním sa dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,
- spoločným konaním inému úmyselne ublížil na zdraví,

čím spáchali

obvinení J. G. T. V. L.

úmyselný prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona a úmyselný prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený J. G.

úmyselný prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. e) Trestného zákona a úmyselný prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

Za to sa
odsudzujú:

Obvinený J. G.

Podľa § 364 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 4 a § 41 ods. 1 Trestného zákona, s poukazom na § 37 písm. h) a § 42 ods. 1 Trestného zákona, na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok a 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia v trvaní 1 (jeden) rok a 6 (šesť) mesiacov.

Obvinený V. L.

Podľa § 364 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 41 ods. 1 Trestného zákona, s poukazom na § 36 písm. j), § 37 písm. h) a § 42 ods. 1 Trestného zákona, na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia v trvaní 1 (jeden) rok.

Obvinený J. G.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona ruší výrok o treste uloženom obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Galanta sp. zn. OT/52/2022 zo dňa 27.02.2022, doručený obžalovanému a právoplatný toho dňa, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 364 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 4 a § 41 ods. 1 Trestného zákona, s poukazom na § 37 písm. h) a § 42 ods. 1 Trestného zákona, na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok a 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia v trvaní 2 (dva) roky a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 a § 61 ods. 2 Trestného zákona na trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá každého druhu v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku poškodeného F. F., Z.. XX.XX.XXXX, K. X. Z. XXX, odkazuje s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže prokurátor a obvinený podať odpor do 8 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Galanta.

Odpor môže podať i príbuzný obvineného v priamom rade, jeho súrodenec, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže podať odpor aj jeho zákonný zástupca, opatrovník a obhajca. Všetkým týmito osobám končí lehota na podanie odporu tým dňom ako obvinenému.

Ak v lehote nebol odpor podaný, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, nariadi sa vo veci hlavné pojednávanie. Ak odpor nebol vzatý späť, prednesením obžaloby na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutým v trestnom rozkaze.